OTBeThbl U pewieHua and sapuanta 34073007

1)C yuerom xomuccun, AHs JJOIDKHA BHECTU B PUEMHOE YCTPOIICTBO CYMMY He
meree 300 + 300 - 0,05 = 315 pyOueii. 3Ha4uT, MHHIMAIbHAs CyMMa, KOTOPYIO
JTIOJDKHA IT0T0KUTh AHA, — 320 pyomneii. [IpoBepuM, 94T0 3TOI CyMMBI
JIOCTaTOYHO: 5% OT Hee cocTaBIAIOT 16 pyO. (3T0 KoMuccusi), octaBmuecs 304

pyous moliayT Ha cuetT Tenedona. Otset: 320.

2)A3 rpaduka BugHO, 9TO 15 Mrons HanboIbIas TeMIIepaTypa cocTapmsa 21
°C, a Haumenpmas 8 °C. x pazHocTts cocraBusger 13 °C. Otger: 13.

3)IInomaan KpyroB OTHOCATCS KaK KBaJpaThl UX paamycoB. Pagiyc BHelHEro
Kpyra paBeH 6 KIE€TOK, pallyC BHYTPEHHET0 paBeH 3 KiIeTKH. Ilockonbky
paauyc O0IBIIEro Kpyra BBoe 0OJbIIE paiiyca MEHBINET0 Kpyra, IUTOIIA b
OOJIIBIIIEro Kpyra BUeTBEpo OOJbIIe IIomaan MeHbiero. CiaeoBaTenbHO, OHA
paBHa 4. [Imomaae 3amTpUX0oBaHHO (UT'YPHI paBHA pa3HOCTH IUTOIMaAei
kpyroB: 4 — 1 = 3. Otger: 3.

4)HatiineM BepOSTHOCTH TOTO, UTO MEPETOPAT 00€ TaMITEl. DTH COOBITUA
HE3aBUCHUMBIE, BEPOSITHOCTH UX IIPON3BEICHUS paBHA MPOU3BEICHUIO
BeposaTHOCTel A3Tux coorITmii: 0,3-0,3 = 0,09. CoOkITHE, COCTOAIIEE B TOM, UTO
HE MEeperopuT XoTs Obl OJHA JIAMIIa, MPOTUBOMNOJIOXKHOE. ClIeJOBATENRHO, €T0

BepoATHOCTH paBHa 1 — 0,09 = 0,91. OtBer: 0,91.

5)

IlocaenoBaTeaIbHO I[MoJIyuacMm:

logy,(4—x)=T=4-—x=2"=4—x=128x=—124.

OrBeT:—124.

6)

o

1 90
ZBOD = 180° — ZBOA = 180° — (180O — §(£A+ LB]) =5 =457,

Oteert: 45.
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IlockombKy KacaTellbHas MapavlelbHa IIPAMOIl Y = 6 I COBITaJaeT C Hell,
nX yrioBele Ko3dumueHTs paBHeI 0. YTaoBoil ko3 pdUIIEeHT KacaTenbHOI
PaBeH 3HAYEHUIO IPOU3BO/IHON B TOUKe KacaHusA. Y JaHHON (yHKIUM
IIPOM3BOJIHASA paBHA HYIIIO TOJIBKO B TOUKAaX 3KcTpeMyMa (yukiuu. Ha
33/IaHHOM HHTepBaie QYHKIIA NMeeT 2 MaKCUMyMa U 2 MUHIMYyMa, HToro 4
sKcTpeMyMa. TakuM oOpazoM, kacaTenbHas K rpaduky GyHKIINN apaielbHa
IpsMoll y = 6 i coBIafaeT ¢ Hell B 4 Toukax. OTBeT: 4.

8)
Tak xak pebGpo xyba paBHO panmycy cdepsl, B KyOe comepsxurces 1/8 uacts cdepsrl 1, coorBeTcTBeHHO, 1/§ ¢ MOBEPXHOCTIH,
paBHas
o= L anrr =" 1,62 = 1,282
8" 8 A T eYa'
Orger: LIX.
9)
Brimoaanm HpeOGPaBOBaHIIH:
log?-49 = (2-2log,7)* = 16
g\/j g7 s
OTBerT: 16.
10)
Omipe/ie THM MOMEHTET BPEMEHH, KOT/[a MAY HAXOMITICA Ha BRICOTE POBHO TPH MeTpa. JIT 3TOTO pentim ypaBHeHHe f(f) =3 :
3 2 1=0,2;
h(it)=3<1,6+8—5r" =35 —8+1,4=0«& L d
t=14.

[Tpoananmu3npyem MONYHEHHBIH pe3ylabpTaT: MOCKONBKY MO YCIOBHIO 3a7adH MA9 OpoIleH CHH2Y BBEpX, 3TO O3HAYAET, UTO B
MOMEHT BpeMeHH = (),2 (c) MY HaXoJHJICS Ha BEICOTE 3 MeTpa, JABHIasCh CHH3Y BREPX, a B MOMEHT BpeMeHH [ = [,4 (c) Ma4
HaxXoAHIcs Ha OSToff BEICOTe, IBHTAsACh CBepXy BHH3. [JoaToMy OH HaXogmIcsi HAa BRICOTe He MeHee TpEX MeTpoB
1.4 —0.2= 1,2 cexyHABL.

OTteerT: 1,2,
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11)

]._.[YCTL KOHICHTpAIId OepBOoT0 pacTBOpa KIICIOTEI — (¢, a4 KOHICHTpPAIHA BTOPOTO — (2. Ecan cmemats >TH PacTBOpPEI

KIICJOTHI, TO HOJIVUHTCA pacTBOp, comepxamil 68% kucaotel: 30c; + 200, = 50-0.68. Eciam :xe cMemars paBHBIE MACCHI 3THX
) : ey 2= ;

PACTBOPOB, TO MOIYYHTCS PacTBop, cofepkantnii 70% KHCTOTHI: mcy +mey = 2m -0, 7. PeniuM NoTy4eHHYIO CHCTeMY YpaBHeHHi
¢+ = 1.4, c2=1,4—¢, co=1,4-¢c, 2 =08,
— — —
30c) 4+ 20c; = 34 30c; +28 —20c; = 34 10c; =6 c; =0.6.

Hostomy my =0,6-30 = 18.

OTtBeT: I8.

12)
Haiizem mpoH3BOIHYIO 3aJaHHO (NYHKIIHIL:
1 - —2(2cos’x—1)  —2cos2x

r

y =2

cosZx cos2x cos2x

HPOII3BOHHELH Ollpe/le/IeHd BO BCeX TOUKAX 3a{adHHOI'0 OTPE3KA. Haiinem ee HYIIH Ha 3TOM OTpes3ke.

cos2x =0, 2x=-§, xz-f.
2?7:<2 % 2r < P T
R x —_— - o R
3 =¥ 73 2x = > =

Omnpe;teanM 3HAKIL IIPOH3BOAHOIN (PyHKIIMII Ha 3aIaHHOM OTpPe3Ke 1 H300pa3iM Ha PHCYHKE [IOBeIeHIe (PyHKIIHIL

b s - +
?/ 7\:/5
max min

= T s
HarMeHbIINM 3HATEHIIEM (pyHKlIHH Ha 3aJaHHOM OTpe3Ke OYICT HAHMCHBIIIES H3 THCEI vy (—;) oy (Z) . Haiimem nx:

y(—E) :—4(—3)+2tg(—£)+ft—3=7§—2\/§—3>0,

3 3 3
T T
y(Z :2-1—4(—) . U,
7z o
331\1@‘[‘]‘1]&1, qTO y (— g) > y (;—r) » IIO3TOMY HAIIMEHBIICE 3HAUCHIIC q]yﬂlﬂ_[l'[l’l Ha OTPE3KE PaBHO 3

Oraer:—L
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13)

YPaBHeHlie PaBHOCILIBHO CHCTEME!

Xy

-« 9 -
2sin“x—5sinx—3 =0, 6
n =g i
oy sinx 51
6 . &
sinx = 3.
- A g i n+1 T
VpaBHeHHe sinx = 3 pelreHmil He IMeeT. YUNTHIBadg, 4TO X > o nomydaeM: x = (—1) 3 +an, n=i1; 2. 3, ..

OTBeT: {(—])”H%—Hﬂnz ne N}.

14)

a) TpeyromeHuk ABC monoden TpeyroasHHKY MBN Mo IByM IpONOpIIOHATEHEIM CTOPOHAM I
yrny Meiay HuMmH. Torma vyt BAC n BMN pasabl, u AC | MN. PO || AC nockoneKy sBiseIcs
cpenHeil muHHel TpeyroneHHKa 4DC. 3Haunt, MN || PQ u mostomy P, Q. M 1 N Iexar B OIHOIl
TIOCKOCTI.

6) Ilycte 00BéM 4BCD pasen V. IlamurpanEnk APMNCQ cocTOHT 13 HUeTHIPEXYTOIBHOI

nupamiuisl PACNM ¢ ocuoBanneMm ACNM u tpeyronpHoil mipamuasl POCN ¢ ocnoannem QCN.
Bripazum 1nx oOsemsr epes V.
B J C

Pacctosnue ot P o BCD BABoe MeHBIIE pacCcTOgHNA 0T 4 0 BCD, a TIomain TPeyTolbHHEOR
OCN u BCD, no teopeMe 00 OTHOIIEHHI IVIOMANEl TPEYTOILHIIKOB ¢ PAaBHBIM YIVIOM, OTHOCHTICS

4
Kak 1 . 6. 3Hauut, Vegey = Tk

4 Sac 5
[Mnomanes Tpeyroneauka MBN cocTaBnget 9 mioman ABC. 3naunt, —2MY _ 9 Pacctogrue M
ABC
5
oT ToukH P 10 ABC BaBoe MeHbllle paccTosdnist 0T D 10 ABC, nostoMmy Veacywr = e A4

. 13V Vapmncg 13
Takim 06pasoM, Vipynco = —, TO €CTh —— e —
: %8 Vemvprg 23

Oxress 13 23.
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15)

OHPE;[E‘J]HLl obnacTe JOIIYyCTHMBIX 3HAUYEHHIL:

x—1>0, x> 1,
x+2>0, x>-2,
o
x+1>0, x>-—1,
x+15#1 x#0.

s ] [

SameTnM, uto Ha O/[3 35axkn loe b u (a—1)(h— 1) coBmanaroT, pemmiM HEPABESHCTBO:
gﬂ

F+H1-DE—1-DE+1-DE+2-1) <08 x(x—2)x(x+1) 06 F(x—2)(x+1) <0,

- - »
-1 0 2 X
oTKyma —1 <x<2.
C yuétoMm O/I3 moxyyaeM OTBeT: | < x < 2.
Qzsen: (1;2]:
16)
a) Jiyun CO 1 DO gBasgroTed OHcceKTpHcamil yrios BCD 1 ADC coOTBETCTBEHHO, TO3TOMY 5 F c
ZBCD + ZADC
4DCO+ £cD0 = ST oy, M %
T0 ecThb npamble C'O n DO nepneHInKyIAapHbL. £ 0
ITomyTaem
-y ° 5 o u i A
LAMO —90° — FADM — 90" — AKDO — ZDKO. i & IR D

0) JIyun 40 u BO gBnAr0TCS DHCCEKTPHCAMIE MPAMBIM YII0B BAD 1 ABC COOTBETCTEEHHO, II03TOMY
TpeyToIbHUK ACQB paBHOOEIpPEHHBIIT NPAMOYTOJIBHBI. 3HauNT, /MAO = /CBO =45, AQ = BO . Ilockoneky npsmeie CO 1 DO
TePIeH IKYIAPHBL. TTOTyYaeM:

ZBOC =90° — /BOM = FAOM.

CresoBaTeTbHO, TPeyToIsHENKH 4 OM 1 BOC paBHE! H HY:XHO HAIITH IUI0MAIE OHOTO I3 HIX.
ITycTh OKPYKHOCTD KacaeTcd cTopod 48, BC, CD 1 AD B toukax E, ., G # H COOTBETCTBEHHO, a eé pajuyc paseH r. Torna

AH =AE =BE=BF =r, CF=CG=10—r; DH=DG=15—r.
B npamoyroneEoM TpeyromsEike COD mveen:
OG> =CG-DG; ¥» = (10— r)(15—r),

BC-OF

30.
2

oTKyza r = 6. 3Ha1uT, Siom = Skoc =

O1set: 0) 30.
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17)

ITycTs cpencTBa KINEHTOB, HMEIOIIHXCA B OaHKe, cocTaBier S y.e.
Hammvensmasn opHudBIUIE, KOTOPYIO 0aHKY MOTYT IpHHecTH 00a mpoekTa 0,255,
0.35-1,324-0,75-1,22 - 8§ =0.3965 + 0.8545 — § = 0. 258.
FaHK momyunT HaHMEHBIIYIO YICTYIO MPHOBITH €/ OH CBOHM KIHEHTaM BBIIUIATHT TIPOIIEHTH 110 BhIcIeil cTake (20%). Paccuntaem
025025 ) 909% — 0,05 100% = 5%.

S
Haudomeas IpHoblIb, KOTOPYIO OaHKY MOIYT NPHHECTH 00a poekTa 0,35,

STOT MOKa3aTellb:

0,35-1,37+40,75-1,27-5=0,4115+(,8895 - § = 0,38.
Bank noay4ut HanGoIbIIyIo SHCTYIO PHOBUIE, ecan OaHK CBOIM KJIHeHTaM BBITUIATHT IIPONeHTH 1o Hirsieil ctaske (10%0).

0,35-0,18

g -100% = 0,2 - 100% = 20%.

OtBeT: 5%:; 20%.

18)

IIpeoGpaszyem ypaBHeHIE:
64x5 + 4x% = {3):-}—&)3 +(3x+a).

PaceMoTpum dymkmmo f(f) =17 +f. OHa MOHOTOHHO BO3PACTAeT Kak CyMMa JByX Bo3pacTalomurx ¢ymxmmit. [losTomy ypapHenire
b oy 2 o
f(4x*) = f(3x+a) paBHocHTEHO ypaBHemmo 4x’ =3x+4a. OHO TMeeT GoTee OTHOTO KOPHS B TeX CIyMasX, KOTJA MHCKPHMITHAHT

9
YpaBHEHIIS 4x? — 3x — a = 0 monokuTener. To ects Korna9 + 16a > 0, a > 16

o A g 3
TBeT: a T3

19)

a) ITycTh B mkode Ne | IHcaIm TecT » YIAIIIXcd, a cpexHuil 6a 0b11 paBeH 4. Torda cymMapHBIil Ga/ll BeeX yUalxes Toil MIKoIBI
paBHATCA 14, a IHAUINT, TMocTe TepexoTa OJHOTO yHamlerocs B MKoTy Ne 2, cyMMapHEIT Oamm cTam paseH 2(,; —1)A. TaxmM obpasom,

CYMMapHBIT dann yMeHbimuics Ha (2 —n)A, 9T0 HEBO3MOKHO, MOCKONBKY Nepelenntil yaanmiics Habpaa DoNoKHTENbHOE KOMIHHeCTBO
Qamnop, a n > 2.

0) IycTh B mRome Ne 2 cpemrmit 6ama pasHATCA B. a Mepelle il b Hee yJannmiica Hadpar « 6a11os. Torma moTyTaeM:

u=nA—-1,1{n—=1)A=1,1(52-n)B- (51 —n)B,

HITI

10w = (11 —n)A = (62 —n)B.

Ecmt B=1, 10 n=2, mockompxy umeao (62—n)B nomxso gemirees Ha 10, a (11 —n)A He Z0IKHO OBITE OTPHIEATEIBHBIM.
Tomyuaem 9A = 60, 9T0 HEBOIMOKHO, TOCKOTEKY 4 Iemoe.

B) 3aMeTHM, YTo eclll B =2 T0 p=2 WIH p=7. B nepsom cayuae 94 = 120, a Bo BTopom 4A = 110. 3Ha4mT, HH OIHH 13 3THX
CITy9ae He BOSMOKESH.

Ilpu B=3 noayuaem p =2, oIKyaa u=18, A =2(. DroT cayuail peanisyercs, HampuMmep, eci B mkone Ne 1 nmeamn tect 2
yaannxesa 1 Habpami 22 1 18 6annos, a B mwoge Ne 2 mHeamn TecT 49 ydanmixed H KayKIB Habpard mo TpH dana, a v mepemeImero 13
OIHOII MIKOJIBI B OPYTYE0 yuamerocs 18 Ganros.

OTBeT: a) Het: O) HeT; B) 3.
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